



RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local al Municipiului Bacău Bitire Dan-Gabriel pentru anul 2021

Subsemnatul Bitire Dan-Gabriel am depus jurământul de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău în data de 10.11.2020 și prezint următorul raport de activitate pe anul 2021 în conformitate cu art. 225, al. 2, din O.U.G. nr. 57 / 2019.

De la data depunerii jurământului, am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, am inițiat și sprijinit mai multe proiecte alături de colegii consilieri din alte partide sau independenți, după cum urmează:

- 28.01.2021 – Proiect de hotărâre privind demararea procedurilor pentru deschiderea unui parc industrial în Municipiul Bacău.
- 12.05.2021 – Proiect de hotărâre prin care Consiliul Local al Municipiului Bacău va împuternici un mandatar, în vederea contractării serviciilor de asistență juridică cu un avocat, în vederea reprezentării intereselor proprii în dosarul nr. 1148 / 110 / 2021. Inițiatori: Dan-Gabriel BITIRE, Laur ȘOVA, Ioana DINU, Laurențiu CHICIU, Gigi CANDET, Eusebiu DIACONU, Ghiorghe HULUȚĂ, Romică BOTOI, Cătălin MUNTEANU, Cristinel MANOLACHE.
- 28.05.2021 – Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei speciale de analiză și verificare a angajamentelor legale/bugetare și cheltuielilor bugetare efectuate de către UAT Municipiul Bacău în intervalul 01.10.2020 – 15.05.2021. Inițiatori: Dan-Gabriel BITIRE, Laur ȘOVA, Laurențiu CHICIU, Gigi CANDET, Eusebiu DIACONU, Ghiorghe HULUȚĂ, Romică BOTOI, Cristinel MANOLACHE.
- 12.11.2021 – Proiect de hotărâre privind transmiterea terenului înscris în Cartea Funciară nr. 88023 – aferent haldei de fosfogips SOFERT, din domeniul



22-208823-PBC Prim. Mun. Bacau 13.12.2022

public al Municipiului Bacău în domeniul public al statului în vederea dării în administrarea Administrației Fondului pentru Mediu.

- 23.12.2021 – Proiect de hotărâre privind mandatarea împuterniciților Municipiului Bacău în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea de Servicii Publice Municipale Bacău SA pentru propunerea membrilor în Consiliul de Administrație ca urmare a finalizării procesului de selecție.

De asemenea, am fost ales membru în Comisia nr. 4 pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii și sport. În cadrul comisiei am analizat documentele ce stau la baza proiectelor de hotărâre supuse aprobării Consiliului Local al Municipiului Bacău.

În cursul anului 2021 am făcut parte din Consiliul de Administrație a 4 unități de învățământ din municipiul Bacău dar și a Spitalului de Pneumoftiziologie Bacău. Am fost ales să fac parte și din comisia pentru Legea 69 / 2000 ce reglementează organizarea și funcționarea sistemului de educație fizică și sport din România. În cadrul acestei comisii, împreună cu ceilalți membri, am analizat dosarele prin care se solicită alocarea de fonduri din bugetul local, pentru diverse cluburi sportive.

În acitivitatea desfășurată de la începutul mandatului și până acum, în calitate de consilier local, mi-am desfășurat activitatea cu bună credință și am avut în vedere interesul public și dezvoltarea comunității.

Bitire Dan-Gabriel

